
Stanoviská dotknutých orgánov 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, štátna správa ochrany 

prírody a krajiny, list zo dňa 29. 07. 2022 

Záujmové územie umiestnenia mobilného zariadenia sa nachádza v území s prvým stupňom 

ochrany podľa zákona 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších 

predpisov. 

V záujmovom území sa nenachádzajú chránené územia národnej ani európskej siete, chránené 

biotopy národného alebo európskeho významu, ani prvky územného systému ekologickej 

stability. 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, oddelenie ochrany prírody 

a vybraných zložiek životného prostredia nemá k zámeru pripomienky. 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor krízového riadenia, list zo dňa 02. 08. 2022 

Zasiela stanovisko s konštatovaním, že k zámeru navrhovanej činnosti nemá žiadne 

pripomienky.  

 

Ministerstvo životného prostredia SR, odbor odpadového hospodárstva, list zo dňa 03. 

08. 2022 

Účelom činnosti je prevádzkovanie mobilného zaradenia na zhodnocovanie drevených nie 

nebezpečných odpadov s celkovou kapacitou do 93 600 t/ročne pri ročnej prevádzke 2080 

Mth. Navrhovaná prevádzka bude realizovaná mechanickým mobilným drvičom na 

spracovanie biomasy Biber 84 ZK. Navrhovanú činnosť bude tvoriť mobilné zariadenie na 

štiepkovanie Biber 84 ZK, bez vlastného pohonu, ktoré bude presúvané za pomoci traktoru po 

cestných komunikáciách. Traktor bude využívaný aj ako pohonná jednotka pre štiepkovač.  

V zmysle Prílohy č. 8 zákona č. 24/2006 Z. z. sa uvažovaná činnosť zaraďuje nasledovne: 

Kapitola č. 9 Infraštruktúra Položka č s kapacitou od 5000 t/rok (zisťovacie konanie). Pri 

zhodnocovaní odpadov kategórie „O“ sa uvažuje položka č. 6 Zhodnocovanie ostatných 

odpadov okrem zhodnocovania odpadov uvedeného v položkách 5 a 11, zariadenia na úpravu 

a spracovanie ostatných odpadov s ročnou kapacitou do 93 600 t/rok, pri prevádzke 2080 

Mth, na základe štítkového údaju mobilného zariadenia.  

 

Na základe Vašej požiadavky si Vás dovoľujeme informovať, že z vecnej pôsobnosti odboru 

k predloženému zámeru navrhovanej činnosti nemáme pripomienky.  

 

Regionálny úrad verejného zdravotníctva, list zo dňa 08. 08. 2022 

Predmetom zámeru je prevádzkovanie mobilného zaradenia na zhodnocovanie (drvenie) 

drevených nie nebezpečných odpadov v mieste vzniku, s celkovou kapacitou do 93 600 

t/ročne. Výsledkom zhodnocovania drevených odpadov bude druhotné palivo (drevná 

štiepka), ktoré bude následne využívané na energetické účely. Vzniknutá drevná štiepka bude 

dopravená na miesto jej konečného zhodnotenia v iných odvetviach priemyslu. Túto drevnú 

štiepku bude spoločnosť na základe zmluvného vzťahu odovzdávať na energetické 

zhodnocovanie kotolniam na biomasu v rámci Slovenska. Realizácia navrhovanej činnosti 

predpokladá zriadenie 2 nových pracovných miest.  

Navrhovaná prevádzka bude realizovaná mechanickým mobilným drvičom na spracovanie 

biomasy Biber 84 ZK (mobilné zariadenie na štiepkovanie), ktoré je bez vlastného pohonu, 

bude presúvané za pomoci traktoru po cestných komunikáciách. Traktor bude využívaný aj 

ako pohonná jednotka pre štiepkovač. Mobilné zariadenie bude vykonávať svoju činnosť na 

rôznych lokalitách v rámci Slovenskej republiky, pričom na jednom mieste nebude 



prevádzkované dlhšie ako 6 po sebe nasledujúcich mesiacov. Mobilné zariadenie bude 

umiestnené na vyhovujúcich plochách z hľadiska nosnosti terénu a priestorových požiadaviek 

na bezpečnú prevádzku. Umiestnenie mobilného zariadenia v čase, keď nebude v prevádzke 

(určené miesto na parkovanie), bude v areáli prevádzky BTT EKO s.r.o., Východná 

2566/26A, Trenčín (parcela č. 3702 v k.ú. Trenčín), ktoré bude prvým miestom použitia 

mobilného zariadenia. V posudzovanom areáli sa v súčasnosti vykonáva drvenie 

biomasy za účelom výroby drevnej štiepky, ktorá sa využíva na energetické využitie. Areál je 

plne vybavený na tento účel, takže vytvorí vhodné podmienky na parkovanie navrhovaného 

zariadenia v čase jeho nečinnosti. Najbližšia obytná zóna, zástavba tvorená rodinnými 

domami (k.ú. Soblahov), sa nachádza východne vo vzdialenosti cca 330 m od areálu, západne 

vo vzdialenosti od cca 560 m sú najbližšie bytové domy sídliska Juh.  

Realizáciou navrhovanej činnosti nebude negatívnym spôsobom ovplyvnená hladina hluku a 

nedôjde k negatívnym vplyvom na okolité životné prostredie.  

 

Oznámenie navrhovanej činnosti nie je potrebné posudzovať podľa zákona č. 24/2006 Z. z. 

o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 

znení neskorších predpisov.  

 

Zároveň sa investorovi ukladá povinnosť:  
1. Vzhľadom k tomu, ako je deklarované v predloženom zámere, že záujmové územie sa 

nachádza v ochrannom pásme II. stupňa vodárenského zdroja „Trenčín - Soblahovská cesta“ 

je nutné:  

- prehliadky a údržba zariadenia vykonávať podľa technologickej dokumentácie od 

dodávateľa zariadenia,  

- navrhovanú činnosť zabezpečiť dostatočným množstvom prostriedkov na likvidáciu 

prípadného úniku znečisťujúcich látok, najmä ropných látok do prostredia (dostatočná zásoba 

sorpčného materiálu a príslušné náradie a obaly na okamžitý sanačný zásah),  

- vykonať všetky dostupné opatrenia na zabránenie úniku odpadov a znečisťujúcich látok 

(najmä ropné látky - PHM, oleje a pod.), zabezpečiť dočasné skladovanie na vopred určených 

a zabezpečených miestach, doplňovať PHM len v určených zariadeniach.  

 

2. Rešpektovať režim činnosti v ochrannom pásme II. stupňa vodárenského zdroja „Trenčín - 

Soblahovská cesta“, určený rozhodnutím Okresného národného výboru v Trenčíne OPLVH 

3413/1988-405 zo dňa 30.12.1988.  

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, štátna správa ochrany 

ovzdušia, list zo dňa 18. 08. 2022 

Predložený zámer rieši prevádzkovanie mobilného zaradenia na zhodnocovanie drevených nie 

nebezpečných odpadov s celkovou kapacitou do 93 600 t/ročne pri ročnej prevádzke 2080 

Mth. Navrhovaná prevádzka bude realizovaná mechanickým mobilným drvičom na 

spracovanie biomasy Biber 84 ZK bez vlastného pohonu. Presúvanie zariadenia bude za 

pomoci traktora po cestných komunikáciách. Traktor bude využívaný aj ako pohonná 

jednotka pre štiepkovač, ktorej výkon je 323 kW pri 1400 ot/min. Spotreba nafty pri 

štiepkovaní je cca 45 l/hod., príkon v palive je 440 kW. Mobilné zariadenie bude vykonávať 

svoju činnosť na rôznych lokalitách v rámci Slovenskej republiky podľa aktuálnych 

požiadaviek, pričom na jednom mieste nebude prevádzkované dlhšie, ako 6 po sebe 

nasledujúcich mesiacov. 

Umiestnenie mobilného zariadenia v čase keď nebude v prevádzke (určené miesto na 

parkovanie), bude v meste Trenčín na parcele č. 3702 v k.ú. Trenčín. Rovnaké miesto bude aj 

miesto prvého použitia mobilného zariadenia. Drvenie drevených odpadov bude prebiehať 



prioritne priamo u pôvodcov odpadov. Výsledkom zhodnocovania drevených odpadov bude 

druhotné palivo – drevná štiepka, ktoré bude následne využívané na energetické účely. 

Rozdrvený materiál bude vyfukovaný komínom (štiepkovým výduchom) na ložnú plochu 

alebo skládku. Vyfukovací komín (výduch štiepky) je otočný a výškovo nastaviteľný, tzn. Je 

možné presne nastaviť smer a čo najmenšiu vzdialenosť sypania štiepky nad nakladacou 

plochou. Na uvedenú činnosť bolo vypracované imisno - prenosové posúdenie oprávneným 

posudzovateľom RNDr. Jurajom Brozmanom v júni 2022. Z jeho záverov vyplýva, že pri 

dodržaní opatrení na obmedzovanie fugitívnych emisií a pri dodržaní dostatočných 

odstupových vzdialeností od obytných zón budú splnené požiadavky a podmienky, ktoré sú 

ustanovené právnymi predpismi vo veci ochrany ovzdušia. 

 

Z hľadiska ochrany ovzdušia podľa súčasných právnych predpisov ochrany ovzdušia sa jedná 

podľa § 2 ods. 4, písm. f) vyhl. MŽP SR č. 411/2012 Z. z. v znení neskorších predpisov o 

prenosné zariadenie, stredný zdroj znečisťovania ovzdušia 5. 99. 2 Ostatné zariadenia a 

technológie spracovania a nakladania s odpadmi podľa príkonu pohonnej jednotky (440 kW). 

Podľa ustanovenia § 8, ods. 2, písm. g) vyhlášky MŽP SR č. 410/2012 Z. z. v znení 

neskorších predpisov sa špecifické požiadavky ustanovené pre uvedené menšie stredné 

spaľovacie zariadenie neuplatňuje na spaľovacie zariadenia ako sú necestné pojazdné stroje 

podľa osobitného predpisu. Týmto predpisom je Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady 

(EÚ) 2016/1628 zo 14. septembra 2016 o požiadavkách na emisné limity plynných a pevných 

znečisťujúcich látok a typové schválenie spaľovacích motorov necestných pojazdných 

strojov, ktorým sa menia nariadenia (EÚ) č. 1024/2012 a (EÚ) č. 167/2013 a ktorým sa mení 

a zrušuje smernica 97/68/ES (Ú. v. EÚ L 252, 16. 9. 2016). 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie Trenčín má k predloženej 

navrhovanej činnosti nasledovné pripomienky: 

- V ďalšom povoľovacom stupni postupovať v zmysle ustanovení právnych predpisov 

ochrany ovzdušia, 

- Výšku komína štiepkovača prispôsobiť výške nakladacieho priestoru. 

- Pri prevádzke zariadenia aplikovať všetky dostupné opatrenia na zabránenie prašnosti. 

- Za nepriaznivých teplotných a poveternostných podmienok (najmä vysoké teploty, veterno) 

zariadenia neprevádzkovať. 

- Zabezpečiť minimálnu vzdialenosť umiestnenia zariadenia od obytných zón v zmysle 

„Imisno-prenosové posúdenie stavby“ z júna 2022 (150 m – štiepkovanie na ložnú 

plochu návesu/kontajnera, 180 m – štiepkovanie na skládku). 

 

Predmetný zámer „Zhodnocovanie dreveného odpadu mobilným zariadením“ nepožadujeme 

posudzovať podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, štátna správa 

odpadového hospodárstva v sídle kraja, list zo dňa 17. 08. 2022 

Zámer „Zhodnocovanie drevného odpadu mobilným zariadením“ rieši využitie mobilného 

štiepkovacieho zariadenia Biber 84 ZK. Účelom činnosti je prevádzkovanie mobilného 

zariadenia na zhodnocovanie drevných nie nebezpečných odpadov. Navrhovanú činnosť tvorí 

mobilné štiepkovacie zariadenie Biber 84 ZK bez vlastného pohonu, ktoré bude presúvané po 

cestných komunikáciách za pomoci traktoru. Traktor bude využívaný aj ako pohonná 

jednotka pre štiepkovač. Predpokladaná ročná produkcia, určená na základe štítkových údajov 

mobilného zariadenia a predpokladanej ročnej prevádzky na úrovni 2080 Mth, bude do 93 

600 ton/ročne. 



Umiestnenie mobilného zariadenia v čase keď nebude v prevádzke u zákazníkov (určené 

miesto na parkovanie), bude v areáli spoločnosti BTT EKO, s.r.o., Východná 2566, Trenčín, 

katastrálne územie Trenčín, na parcele KNC č. 3072. 

Mobilný drvič dreveného odpadu bude tvoriť samostatné drviace zariadenie, ktoré bude 

prispôsobený na prepravu za traktorom, ktorý spĺňa podmienky premávky po pozemných 

komunikáciách a tiež zabezpečuje pohon zariadenie prostredníctvom svojho motora cez 

kľukovú hriadeľ spojenú s mobilným zariadením Bieber 84ZK. Drvenie drevených odpadov 

bude prebiehať prioritne priamo u pôvodcu odpadov, čím sa zefektívni celý proces najmä 

preprava neforemných drevených odpadov, a bude možné prepravovať priamo nadrvený 

materiál, ktorý je menej náročný na prepravu, nakoľko jeho objem bude drvením výrazne 

zmenšený. Žiadateľ plánuje vykonávať zhodnocovanie činnosťou R3 Recyklácia alebo spätné 

získavanie organických látok, ktoré sa nepoužívajú ako rozpúšťadlá (vrátanie kompostovania 

a iných biologických transformačných procesov) a činnosťou R12 Úprava odpadov určených 

na spracovanie niektorou z činností R1 až R11 v zmysle prílohy č. 1 k zákonu č. 79/2015 Z. z. 

o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len 

„zákon o odpadoch“). 

katalógové číslo názov odpadu kategória 

02 01 03 odpadové rastlinné pletivá O 

02 01 07 odpady z lesného hospodárstva O 

03 01 01 odpadová kôra a korok O 

03 01 05 piliny, hobliny, odrezky, odpadové rezivo, drevotrieskové/drevovláknité dosky, 

dyhy iné ako uvedené v 03 01 04 O 

03 03 01 odpadová kôra a drevo O 

15 01 03 obaly z dreva O 

17 02 01 drevo O 

19 12 07 drevo iné ako uvedené v 19 12 06 O 

20 01 38 drevo iné ako uvedené v 20 01 37 O 

20 02 01 biologicky rozložiteľný odpad O 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, oddelenie štátnej správy vôd a 

vybraných zložiek životného prostredia kraja, po preskúmaní oznámenia navrhovanej činnosti 

„Zhodnocovanie drevného odpadu mobilným zariadením“ súhlasí s jej realizáciou a 

nepožaduje posudzovanie vplyvov navrhovanej činnosti na životné prostredie pod 

nasledujúcou podmienkou: 

1. Žiadateľ vynechá z procesu zhodnocovania odpady katalógové číslo 15 01 03, 17 02 01 a 

19 12 07. Dôvod vyňatia odpadov je, že pri predchádzajúcom využití odpadov môže byť tieto 

znečistené alebo namorené inými látkami, ktoré by mohli nepriaznivo vplývať pri ďalšom 

využití. 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, štátna správa 

odpadového hospodárstva v sídle kraja, list zo dňa 21. 09. 2022 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, oddelenie štátnej správy vôd a 

vybraných zložiek životného prostredia kraja, po preskúmaní oznámenia navrhovanej činnosti 

„Zhodnocovanie drevného odpadu mobilným zariadením“ a vykonania konzultácií dňa 21. 

09. 2022 súhlasí s jej realizáciou a nepožaduje posudzovanie vplyvov navrhovanej činnosti na 

životné prostredie pod nasledujúcou podmienkou: 

1. Žiadateľ vynechá z procesu zhodnocovania odpad katalógové číslo 17 02 01. Dôvod 

vyňatia odpadov je, že pri predchádzajúcom využití odpadov môže byť tieto znečistené alebo 

namorené inými látkami, ktoré by mohli nepriaznivo vplývať pri ďalšom využití. 

 



 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, štátna vodná správa, 

list zo dňa 22. 08.2022 

Predkladaný zámer rieši prevádzkovanie mobilného zaradenia na zhodnocovanie drevených 

nie nebezpečných odpadov s celkovou kapacitou do 93 600 t/ročne pri ročnej prevádzke 2080 

Mth. Navrhovaná prevádzka bude realizovaná mechanickým mobilným drvičom na 

spracovanie biomasy Biber 84 ZK bez vlastného pohonu. Presúvanie zariadenia bude za 

pomoci traktora po cestných komunikáciách. Traktor bude využívaný aj ako pohonná 

jednotka pre štiepkovač. Mobilné zariadenie bude vykonávať svoju činnosť na rôznych 

lokalitách v rámci Slovenskej republiky, podľa aktuálnych požiadaviek, pričom na jednom 

mieste nebude prevádzkované dlhšie, ako 6 po sebe nasledujúcich mesiacov. Drvenie 

drevených odpadov bude prebiehať prioritne priamo u pôvodcov odpadov. Výsledkom 

zhodnocovania drevených odpadov bude druhotné palivo, drevná štiepka, ktoré bude následne 

využívané na energetické účely. 

Umiestnenie mobilného zariadenia v čase keď nebude v prevádzke (určené miesto na 

parkovanie), bude v meste Trenčín na pozemku parc. č. KN-C 3702 v k.ú. Trenčín. 

 

Z hľadiska ochrany vodných pomerov je dôležité zabezpečiť, aby pri umiestňovaní mobilného 

zariadenia a zaobchádzaní so znečisťujúcimi látkami (napr. dopĺňanie pohonných hmôt, 

mazív), boli dodržané ustanovenia § 39 zákona č. 364/2004 Z. z. (vodný zákon). Túto 

podmienku požadujeme uviesť v rozhodnutí. Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o 

životné prostredie z hľadiska štátnej vodnej správy nepožaduje posudzovať predložený zámer 

podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

 

Stanovisko dotknutej obce 

 

Mesto Trenčín, doručenie oznámenia o zverejnení dňa 18. 08. 2022 

Dotknutá obec doručila e-mailom kópiu oznámenia o zverejnení: vyvesené: 25. 07. 2022, 

zvesené: 15. 08. 2022 spolu s informáciou, že k zámeru neboli žiadne pripomienky 

a stanovisko bude zaslané neskôr.  

 

Mesto Trenčín, list zo dňa 05. 09. 2022 

Oznam pre verejnosť bol zverejnený spôsobom v mieste obvyklým s informáciami 

o predloženom zámere, ako aj možnosti podania písomnej pripomienky, a to na úradnej 

a elektronickej tabuli mesta, v príslušnom čase podľa oznámenia, v lehote od 25. 7. 2022 

– 15. 8. 2022.  

V tejto lehote nebola mestu Trenčín doručená žiadna pripomienka zo strany verejnosti. Na 

základe vyššie uvedeného a v rámci ustanovení §23 ods. 4 zákona, mesto Trenčín ako 

dotknutá obec nemá námietky k navrhovanému zámeru Zhodnocovanie dreveného odpadu 

mobilným zariadením  - BTT EKO, s.r.o, Trenčín  za podmienky rešpektovania ustanovení 

vyplývajúcich z regulatívov Záväznej časti ÚPN mesta Trenčín, v znení zmien a doplnkov, 

a podmienok stanovených príslušnými odbornými útvarmi MsÚ. Z hľadiska platného ÚPN, 

schváleného uznesením MsZ č. 683 zo dňa 12. 12. 2012, v znení Zmien a doplnkov č. 2, 

schválených uznesením MsZ č. 338 zo dňa 16. 12. 2015 , Zmien a doplnkov č. 1, schválených 

uznesením č. 427 zo dňa 17. 2. 2016, Zmien a doplnkov č. 3, schválených uznesením MsZ č. 

1537 zo dňa 26. 9. 2018, Zmeny a doplnku č. 5, schválenej uznesením MsZ č. 328 zo dňa 25. 

9. 2019, Zmeny a doplnku č. 6, schválenej uznesením MsZ č. 575 zo dňa 27. 5. 2020,  Zmien 

a doplnkov č. 4, schválených uznesením MsZ č. 846 zo dňa 7. 4. 2021 a Zmien a doplnkov č. 



7, schválených uznesením č. 1276 zo dňa 22. 6. 2022,  je predmetná lokalita  súčasťou 

územia, definovaného regulatívom UT 01E – Plochy a zariadenia pre zásobovanie teplom, 

s maximálnou výškou zástavby 2 NP. Zároveň je toto územie špecifikované aj účelovým 

regulatívom U7. Presné parametre a špecifikácie predmetných regulatívov  sú  uvedené 

v príslušnej kapitole Záväznej časti ÚPN.  

 


